«Edoapupoopevn YOpUALKA»

Aoknon 2
KAelotol Aywyol

NevBeplwtng Mewpylog
Tunpa Mnyowvikwv MNeptBaiilovtog
Navenotnuo MNatpwv
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Aoknon 2

H As€apeviy A tou mapakdtw oxnuotog Bpioketatl o vpopetpo 120 m. O aywyog
nou e&€pyetal amo tn de€apevn £xel SLapeTpo 20 cm KAl EKPEEL TNV aTUOOodhaLpa
og vpopetpo 90 m. Na urmtoAoylotel n mapoxn Q tou aywyou Aappdavoviag umoyn
KOLL TLG TOTULKEC ATWAELEC.

Aedopéva
z () K,=0,5
K,=0,9
A €=0,1 mm
Ko v=1,02 x 10 m¥/s
Ki A
m
i Ko |, (2)
<—15m —>i€ 45m >i
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Aoknon 2
NOon

Epappoloupe e€iowon evépyelog pLetall Twv dtatopwy (1) kat (2) Ko EXOULE:
2 2

V
&+21+L:&+22+—2+h

4 29 29

L 1-2

H nileon otnv emupadvela otig de€apevnc kat otnv €060 tou aywyou €ival on He
Vv atpoodalpikn. Eniong to vepd otn defapevr) dev Kveital, dpa n taxvtnta

otn Statoun 1 eivat pndevikn.

TEAOG, OL OUVOALKEC OTTWAELEC eVEpPYELAC METOEL Twv Statopwyv (1) kot (2) eival

lO€C e TO ABPOLoUO TWV YPAULKWY KOl TWV TOTILKWY OTIWAELWV.

2

Apa n e&lowon evépyelag maipvel tn popdn: | z, =2, +2—2+ h, +h
g
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NOon
2 2 2 2
OL ToTikEG amwAeLeG Loovvtal pe: | h. = V—+2>< K, = Vs =0, 5V—+2><O 9V
' 29 * 29 29 29
, , , _ , LV,
OL YPOUULKEG amWAELeC artd tnv Darcy-Weisbach wooUvtat pe: |h, = f 55
V; LV, VA VA
Apa n e€lowon evépyelag yivetat: |2, =2, + =+ f ——=+0,5-%+2x0,9—= (1)
20 D 2¢g 20 20
e 0,1mm
H oxetkn tpoyvtnta siva i £: = — =0,0005
OXETIKN TpaXUTNTA lval ion p 5~ 200 mm

Apa amo to daypappa Moody urtoBetoupe cuvtedeotn TpLPwv f yia peyalo Re,
éorwl f :0,018|
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Aoknon 2
NOon
MEeTA oo AVTLKATAOTOON TWV TLUWV otnV (1) €xoupue:
2 2 2 2
2, =12,+ v, + f LV—+O 5V—+2><O 9V
29 D2g 29 29
2 2 2 2
=120 = 9O+V— OOlSﬂV— 05V 18V
29 0,2 2g 20 20
VA VA VA V2
—120-90=—2+6,03—2+0,5-%+1,8%
29 29 29 29
2
309,33V 2 =302
2¢ 9,33

EAEYXOUUE TNV TIUA TOU f

Re— 2P _7,943:0,2 |Re=1557450

v  102.10°

=V, =63,087 = |V, =7,943 m/s]

Ao Moody yia £/D = 0,0005

> [ f,=0,0175|
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Aoknon 2
NOon

f-f, 0,018-0,0175

=0,0277=2,7%
f 0,018

To odAApa otnVv ektipnon tou f eivat:

To opdApa eival pkpotepo amo 5% dpa dexopaote tnv taxvtnta V, =7,943 m/s

Apa pE yVWOoTA ol TV toxutnta urtoAoyiloupe TNV mapoxn amnod tnv eélowon tng
OUVEXELOG:

- D? _7 943.%-0,22
’ 4

Q=V, A=V, :>‘Q=O,25 m®/s

Mpocoxn: Av to opaApa Atav peyalvtepo amnod 5% Ba npemne va emavaldfoupe
TLG T(PAEELG LE TNV TLUN TOU f, Kat va Bplokope veEo cuvteleotn TpLBwv f; LEXPL TO
odpalpa va ntav HKpotepo amno 5 %.




